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Про підсумки роботи щодо   
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Діяльність педагогічного колективу у системі правового виховання, яку 

складають взаємопов’язані процеси формування правових знань учнів та їх 

культури поведінки, протягом 2022/2023 навчального року була організована у 

дистанційному форматі відповідно до нормативно-правових документів щодо 

організації правового виховання та профілактики правопорушень серед дітей, 

плану роботи закладу на 2022/2023 навчальний рік, планів спільних дій з  

Нововодолазьким відділенням поліції, службою у справах дітей 

Нововодолазької селищної ради.  

 Традиційно формування та розширення правових знань учнів 

здійснюється на уроках правознавства в 9-му класі, на уроках основ здоров’я в 

5-9-х класах, у процесі виховної роботи в позаурочний час та індивідуальної 

роботи педагогів з вихованцями із застосуванням різноманітних форм та 

методів дистанційного навчання (онлайн-квести, вікторини, онлайн-засідання 

«круглого столу», правові дебати під час  Zoom-конференцій, відео-уроки, 

виготовлення буклетів та ін.) 

 На виконання плану роботи закладу та з метою виховання в учнів поваги  

до прав і свобод людини, їх правової культури, розширення знань про права та 

обов&apos;язки сучасного громадянина України з 5 по 9 грудня 2022 року в 

закладі було проведено тиждень правових знань  «Ти і закон» (далі – тиждень), 

у рамках якого педагоги здобувачі освіти приєдналися  до Всеукраїнської акції 



2 

 

«16 днів проти насильства». Були організовані різноманітні тематичні заходи 

виховного характеру. Учні 1-го та 2-го класу разом з вихователем  

Петрашкевич Т.Р. пройшли квест «Стежинами доброти і толерантності».           

3-класники до Дня волонтера поспілкувалися з вихователем Білашко В.М. на 

тему  "Поспішайте творити добро".  Вихователь 4-го класу Руденко О.Я. 

делікатно підвела дітей до відвертої розмови «Я проти насильства. А ти?», у 

ході якої дійшли до спільного висновку, що таке явище як насильство 

неприпустиме у житті людини. 5-класники з вихователем Мерчанською Л.В. не 

оминули питання захисту права на життя і здоров’я і присвятили годину 

спілкування темі «Зупинемо ВІЛ-інфекцію разом». Під час вебзустрічі «Не 

бійся сказати «Stop» учнів 6-го класу та вихователя Щербак І.Б., учасники 

активно обговорили питання протидії ризиковим ситуаціям, які чатують на 

підлітків у соціумі, та відповідальності за порушення закону. Учні 7-го класу 

разом з вихователем Клочко В.М. взяли участь у благодійній акції «Бути 

волонтером: добра воля, поклик серця чи запит сучасності».   Тема протидії 

домашньому насильству також була розкрита під час години спілкування 

«Домашнє насильство – це протиправні дії, про які не можна мовчати» учнів 8-

го класу з вихователем Кассич Л.А. Для учнів 9-го класу вихователь Федоренко 

Г.Г. підготувала тест «Що ви знаєте про ВІЛ/СНІД, його симптоми та шляхи 

передачі».  До проєктної роботи «Світ в чорно-білих тонах» були залучені учні 

10-го класу, під час якої вони створили календар світових подій, що 

супроводжувалися дискримінаціями, порушеннями прав та свобод  людей. 

Окрім цього, соціальним педагогом Осауленко О.Є. спільно з вихователями та 

учнями 1-4-х класів було організовано онлайн-виставку малюнків «Мій світ 

добра і щастя». У своїх роботах діти зобразили світ, у якому дитина 

знаходиться  в безпеці, росте і розвивається у безпечному, безтурботному світі. 

Для учнів середніх та старших класів був організований фоточелендж «Моя 

протидія», метою якого було продемонструвати свою нульову толерантність до  

проявів насильства – підняти долоню у відповідному жесті супротиву. До цієї 

активності долучилися учні 5-10-х класів. Її результати узагальнені в 

https://youtu.be/UDtvqmvJC6g
https://youtu.be/UDtvqmvJC6g
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мотиваційному відео.  Працівниками психологічної служби також проведено 

просвітницькі виховні заходи: онлайн-бесіда «Вчимося моделі 

ненасильницького спілкування» з учнями 8-г класу, онлайн-бесіда «Насильство 

в сім’ї, основні види і прояви» з учнями 10-го класу (практичний психолог 

Старець Т.В.); онлайн-урок  «Протидія гендерно зумовленому насильству» з 

учнями 10-го класу, виховна година «STOP-насильству!» з учнями 9-го класу, 

онлайн-урок в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» з учнями 

7-го класу (соціальний педагог Осауленко О.Є.). 

Варто зазначити, що здійснюючи роботу з правового виховання учнів, не 

залишається без уваги педагогічного колективу і питання протидії булінгу 

(цькуванню). Так, на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 

28.12.2019  № 1646  «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) 

та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти», листа 

Міністерства освіти і науки України від 10.08.2022 № 1/9105-22 «Щодо 

організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 н.р.» з метою 

ефективної організації та проведення заходів щодо запобігання та протидії 

булінгу (цькуванню) серед учасників освітнього процесу, у закладі проведено 

тематичний тиждень з протидії булінгу «Булити не круто». Заходи були 

проведені вихователями 1-10-х класів, працівниками психологічної служби у 

онлайн-форматі.  

Особливу увагу правовому вихованню здобувачів освіти у своїй діяльності 

приділяє соціальний педагог Осауленко О.Є. Так,  упродовж 2022/2023 

навчального року нею підготовлено та проведено ряд виховних заходів з 

учнями 1-11-х класів відповідної тематики за допомогою  ZOOМ-конференції. 

Серед них: онлайн-бесіда «Мультфільми про права людини», вікторина «Міфи і 

факти про булінг», виховна година «Дитяча праця та права дитини», Бесіда  

«Права та обов’язки учнів середньої школи», урок-подорож «У світі 

толерантності», урок – квест «Протидія торгівлі людьми. Як вибратись із 

пастки?!», онлайн-урок «Маски кібербулінгу», година спілкування «Про 

Гідність і не тільки», година спілкування «Протидія булінгу. Практичні кейси», 

виховна година «Stop-Насильству!», урок – квест «Протидія торгівлі людьми. 

https://youtu.be/DLf-S4wwQeM
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Знай,  уникай, усіх застерігай!», профілактична бесіда «НЕдитячі 

правопорушення», Онлайн-бесіда «Права людини у об’єктиві кінокамери», 

онлайн- урок «Протидія гендерно зумовленому насильству».  У лютому-березні 

2023 року за матеріалами проєкту «Stop-sexting» у 5-11-х класах нею були 

проведені онлайн-уроки щодо безпечної поведінки у час війни  в онлайн- та 

офлайн-вимірах. Також здійснює право-просвітницьку роботу через власний 

професійний блог https://oksana-osaulenko.blogspot.com/, де розміщені відео-

матеріали, презентації, рекомендації, пам’ятки відповідної тематики, 

розраховані для всіх категорій учасників освітнього процесу. Матеріали, які 

розміщувалися протягом  семестру стосувалися прав людини, протидії торгівлі 

людьми, відповідальності неповнолітніх за вчинення правопорушень, протидії 

булінгу, домашнього насильства. 

Станом на кінець 2022/2023 навчального року на обліку  в секторі 

ювенальної превенції не перебуває жоден учень закладу. Фактів вчинення 

булінгу (цькування)/ кібербулінгу учасниками освітнього процесу та інших 

правопорушень учнями закладу  протягом року не зафіксовано. 

 У зв'язку  з вищезазначеним  

 

НАКАЗУЮ: 

1. Стан роботи закладу щодо  профілактики  правопорушень,  злочинності  

серед неповнолітніх  у 2022/2023 навчальному році вважати таким, що 

відповідає достатньому рівню. 

2. Заступнику директора з виховної роботи Черниш І.В.: 

2.1. Продовжити співпрацю з Нововодолазьким відділенням поліції, 

Нововодолазьким районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді, службою у справах дітей Нововодолазької ОТГ  щодо правового 

виховання учнів закладу 

   Упродовж  2023/2024 навчального  року  

https://oksana-osaulenko.blogspot.com/
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2.2. Передбачити у плані роботи на 2023/2024 навчальний рік проведення  

семінарів  для вихователів та класних керівників з питань  правового 

виховання, профілактики шкідливих звичок серед учнівської молоді. 

Упродовж  2023/2024 навчального  року  

3. Соціальному педагогу Осауленко О.Є.  провести звірку списків учнів, які 

перебувають на обліку в службі у справах дітей  Нововодолазької ОТГ,  в   

ювенальній превенції Нововодолазького відділення поліції. 

 До 30.06.2023 

4. Вихователям та класним керівникам: 

4.1. Продовжити роботу з формування правової культури учнів,  поваги до 

Конституції, законодавства України, державної символіки. 

Постійно.   

4.2.  Удосконалювати форми та методи  правовиховної роботи,  враховуючи 

вікові особливості учнів . 

Упродовж 2023/2024 навчального року. 

4.3. Продовжити  освітню роботу із батьками та законними представниками 

дітей з питань профілактики насильства, булінгу;  формування ненасильницької 

моделі поведінки та вирішення конфліктів мирним шляхом. 

Упродовж  2023/2024 навчального року. 

4.4. Продовжити роботу щодо  формування в учнів (вихованців) навичок 

безконфліктного спілкування та навичок виходу конфліктних ситуацій; 

виховувати  гідну особистість зі стійкими навичками ненасильницької 

поведінки та прагненням створювати мирні стратегії поведінки в суспільстві.. 

Упродовж  2023/2024 навчального року.  

5. Практичному психологу Старець Т.В. надавати психолого-педагогічні 

консультації класним керівникам, вчителям, батькам  учнів щодо профілактики  

злочинності, булінгу серед учасників освітнього процесу 

Постійно 

6. Контроль за виконанням даного наказу  залишаю за собою. 
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В.о. директора                                                                       Лариса КАЛАШНИК 

Черниш  
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